

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОГОРСК БЕЛОГОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10 opelbraul 2025 г. Белогорск

No 81-17

Об отмене постановления администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым от 29.06.2016г. № 381-П

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», постановлением Правительства Российской Федерации от 3 декабря 2014 года № 1300 «Об утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов», постановлением Совета министров Республики Крым от 16 ноября 2022 года № 1013 «О некоторых вопросах размещения на территории Республики Крым объектов, которые могут быть размещены на землях или земельных участках, находящихся в собственности Республики Крым или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков или установления сервитутов», Уставом муниципального образования городское поселение Белогорского района Республики Крым, администрация города Белогорск Белогорского района Республики Крым постановляет:

- 1. Отменить постановление администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым от 29.06.2016г. № 381-П «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на организацию и проведение гастрольных культурно-зрелищных мероприятий и гастрольно-концертной деятельности на территории муниципального образования городское поселение Белогорск Белогорского района Республики Крым».
- 2. Настоящее постановление подлежит обнародованию на официальном «Портале Правительства Республики Крым» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе муниципальное образование Белогорск (http://belogorsk.rk.gov.ru).

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.

4. Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя главы администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым Левадного Б.Е.

Глава администрации города Белогорск

В.В.Биджакова